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ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΘΕΩΡΙΑΣ

Απαντήστε αν είναι σωστές ή λάθος οι παρακάτω προτάσεις.

1. Αν α⃗=β⃗ τότε |⃗α|=|⃗β|

2. Αν |⃗α+ β⃗|=0 τότε τα διανύσματα α⃗ , β⃗ είναι αντίθετα.

3. Ισχύει |⃗α+ β⃗|≤|⃗α|+|⃗β|

4. Αν α⃗ , β⃗ ομόρροπα τότε |⃗α+ β⃗|=|⃗α|+|⃗β|

5. Αν Α⃗Β=Γ⃗Δ τότε Α⃗Γ=Β⃗Δ

6. Για τη γωνία δύο διανυσμάτων ισχύει 0≤(α⃗ , β⃗)≤π

7. Αν α⃗=β⃗ τότε και μόνο τότε α⃗↑↑ β⃗

8. Αν A⃗B+ Β⃗Γ=Α⃗Γ τότε τα σημεία Α, Β, Γ είναι συνευθειακά.

9. Ισχύει A⃗B=Ο⃗Β−Ο⃗Α για οποιοδήποτε σημείο Ο.

10. Ισχύει A⃗B−Γ⃗Β=Α⃗Γ

11. Ισχύει α⃗=β⃗⇔|⃗α|=|⃗β|

12. Αν α⃗ , β⃗ αντίρροπα τότε |⃗α+ β⃗|=||⃗α|−|⃗β||

13. Αν λ α⃗=λ β⃗ τότε α⃗=β⃗

14. Αν α⃗∥β⃗ τότε λ α⃗=λ β⃗

15. Αν Μ το μέσο του τμήματος ΑΒ και Ο σημείο αναφοράς, ισχύει:

Ο⃗Μ= O⃗A+O⃗B
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16. Αν β⃗≠0⃗ ισχύει η ισοδυναμία: α⃗↑↓ β⃗⇔ α⃗=λ β⃗ ,λ<0

17. Αν α⃗+2 β⃗=0⃗ με β⃗≠0⃗ τότε (α⃗ , β⃗)=0

18. Το μηδενικό διάνυσμα είναι ομόρροπο με κάθε άλλο διάνυσμα.

19. Αν λ α⃗=0⃗ τότε λ=0 ή α⃗=0⃗

20. Γραμμικός συνδυασμός των α⃗ , β⃗ λέγεται κάθε διάνυσμα της μορφής:
 κ α⃗+λ β⃗ με κ ,λ∈R

21. Το διάνυσμα u⃗= α⃗
|⃗α|

είναι μοναδιαίο και ομόρροπο του α⃗

22. Αν Α⃗Β=1
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Α⃗Γ  τότε τα σημεία Α, Β, Γ είναι συνευθειακά.

23. Αν A⃗B=−2 Β⃗Γ τότε το σημείο Α βρίσκεται μεταξύ των Β, Γ.

24. Αν το α⃗ είναι μοναδιαίο και |⃗β|=3 τότε 2≤|⃗α+ β⃗|≤4

25. Αν λ α⃗=μα⃗ τότε λ=μ
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